



Spolufinancováno  
Evropskou unií



## MAS Hradecký venkov jako nositel Strategie komunitně vedeného místního rozvoje MAS Hradecký venkov na období 2021 – 2027

vyhlašuje

### 4. výzvu k předkládání podnikatelských záměrů z Operačního programu Technologie a aplikace pro konkurenceschopnost

s názvem

#### „4. výzva MAS Hradecký venkov – OP TAK – Technologie pro MAS“

Vazba na výzvu ŘO OP TAK: Technologie pro MAS (CLLD) – výzva I.

Identifikace výzvy MAS	
Operační program	Operační program Technologie a aplikace pro konkurenceschopnost
Specifický cíl OP TAK	2.1 Posilování udržitelného růstu a konkurenceschopnost malých a středních podniků a vytváření pracovních míst v malých a středních podnicích, mimo jiné prostřednictvím produktivních investic
Číslo výzvy ŘO IROP	01_23_026
Číslo výzvy MAS	4.
Opatření programového rámce	Technologie pro MAS (CLLD)
Číslo programového rámce	CLLD_006_H_01_01
Opatření strategického rámce	Opatření 3.1.1 Podnikání
Druh výzvy	kolová

Termíny	
Datum a čas vyhlášení výzva MAS	20. 5. 2025, 12:00
Datum a čas zahájení příjmu záměrů mimo MS21+ (na MAS)	20. 5. 2025, 12:00
Datum a čas ukončení příjmu záměrů mimo MS21+ (na MAS)	20. 6. 2025, 12:00
Platnost Souladu projektového záměru vydaného MAS	V případě kladného rozhodnutí o výběru projektu bude vydán Soulad projektového záměru se Strategií komunitně vedeného místního rozvoje pro území MAS Hradecký venkov s platností <b>60 kalendářních dnů od jeho vydání.</b>

Alokace a podpora



Spolufinancováno  
Evropskou unií



Alokace výzvy MAS - dotace	2 232 250,- Kč
Alokace výzvy MAS – CZV	4 464 500,- Kč
Míra podpory EU	50 % z celkových způsobilých výdajů
Režim podpory	Nařízení Komise (EU) č. 1407/2013 o de minimis
Minimální a maximální výše celkových způsobilých výdajů projektu	Minimální výše celkových způsobilých výdajů na jeden projekt je 250 000,- Kč. Maximální výše celkových způsobilých výdajů na jeden projekt je 2 140 000,- Kč.
Minimální a maximální výše dotace na projekt	Minimální výše dotace na jeden projekt je stanovena na 125 000 Kč. Maximální výše dotace na jeden projekt je stanovena na 1 070 000,- Kč.
Forma podpory	Dotace – ex - post financování

Zacílení podpory	
Typy podporovaných aktivit	Pořízení nových technologických zařízení a vybavení vč. potřebné infrastruktury, dále pořízení výrobních strojů a zařízení, které nejen zvýší technologickou úroveň MSP a jejich konkurenceschopnost, ale také digitalizaci a automatizaci výroby a zefektivní poskytování služeb nebo vytvoří podmínky pro jejich zavedení. Jedná se o následující aktivity:  a) Robotizace, automatizace, digitalizace, b) Web, cloud, c) Komunikační a identifikační infrastruktura.
Území realizace	Skutečné místo realizace projektu je na území vymezeném ve schválené Strategii CLLD MAS Hradecký venkov. Výdaje spojené s realizací projektu za hranicí území MAS jsou vždy nezpůsobilé. Území MAS Hradecký venkov: <a href="https://www.hradeckyvenkov.cz/mas/uzemi-mas/">https://www.hradeckyvenkov.cz/mas/uzemi-mas/</a>
Oprávnění žadatelé	<b>Podnikající fyzická osoba</b> nebo <b>právnícká osoba, která má přidělené české IČ a je oprávněna k podnikání</b> (živnostenské oprávnění nebo oprávnění k podnikání dle jiných právních předpisů ( <a href="#">Pravidla pro žadatele a příjemce z OP TAK – zvláštní část</a> ))
Indikátory	Povinné k výběru: <b>107002</b> Přidaná hodnota <b>107031</b> Podniky s vyšším obrátem <b>107501</b> Obrát <b>101022</b> Podniky podpořené granty



	Povinné k naplnění: <b>243010</b> Počet instalovaných technologií
--	--

Způsobilost a nezpůsobilost výdajů	
Věcná způsobilost	Podmínky způsobilosti výdajů jsou upraveny v dokumentu Pravidla pro žadatele a příjemce z OP TAK – obecná část v kapitole č. 8.1 Způsobilé výdaje a jejich dokládání. Do vydání Rozhodnutí se žadatel řídí aktuálními <a href="#">Pravidly pro žadatele a příjemce z OP TAK – obecná část.</a>
Časová způsobilost	Po podání žádosti o podporu do MS2021+. Nejzazší datum pro ukončení fyzické realizace projektu je <b>30. 6. 2026</b>
Nepodporované aktivity a nezpůsobilé výdaje	a) stavební práce, b) prostá obnova majetku, c) pořízení kolových a pásových vozidel a kolových a pásových strojů včetně příslušenství, d) pořízení kancelářského nábytku a vybavení, regálů, e) pořízená repasovaných strojů a zařízení, f) DPH, g) výdaje vzniklé nebo uhrazené před datem přijatelnosti projektu.  Dále <a href="#">příloha č. 2 Vymezení způsobilých výdajů</a>
Nepodporované aktivity CZ-NACE	Specifikováno v <a href="#">příloze č. 6 Nepodporované kategorie CZ NACE Technologie pro MAS (CLLD) – výzva I.</a>

Specifikace výzvy	
Provádění změn výzvy	Dle <a href="#">Interních postupů MAS Hradecký venkov Operační program Technologie a aplikace pro konkurenceschopnost (OP TAK), verze 1.1, platnost od 25. 10. 2023.</a>
Forma a způsob podání projektových záměrů	Vyplněný vzor podnikatelského záměru (dokument je přílohou výzvy) vč. příloh převede žadatel formátu PDF a prostřednictvím datové schránky: <b>z8zdm5p</b> zašle na MAS.
Způsob hodnocení projektů	Postup hodnocení projektových záměrů, podání žádosti o přezkum je detailně popsán v dokumentu <a href="#">Interní postupy MAS Hradecký venkov Operační program Technologie a aplikace pro konkurenceschopnost (OP TAK), verze 1.1, platnost od 25. 10. 2023.</a>
Kritéria pro hodnocení projektů	Kritéria pro věcné hodnocení záměrů jsou součástí této výzvy. <b>Minimální bodová hranice pro splnění věcného hodnocení je 30 bodů ze 60 bodů.</b>



Spolufinancováno  
Evropskou unií



MINISTERSTVO  
PRŮMYSLU A OBCHODU



HRADECKÝ  
VENKOV

<b>Odkaz na Obecná a Specifická pravidla výzvy ŘO OP TAK</b>	<a href="#">Obecná pravidla pro žadatele a příjemce z OP TAK</a> <a href="#">Specifická pravidla výzvy ŘO OP TAK</a>
<b>Kontaktní osoba ve věci výzvy MAS</b>	<b>Bc. Jana Štěpánková</b> tel.: +420 720 988 767 e-mail: <a href="mailto:mas@hradeckyvenkov.cz">mas@hradeckyvenkov.cz</a>
<b>Poskytování konzultací ze strany Agentury pro podnikání a inovace (API)</b>	Pro řešení konkrétních dotazů k projektům plánovaným k předložení do výzvy je žadatelům zpřístupněn konzultační servis dostupný na adrese <a href="https://www.agentura-api.org/cs/kontakty/">https://www.agentura-api.org/cs/kontakty/</a>

Seznam příloh	
1	Příloha č. 1 – Formulář podnikatelského záměru
2	Příloha č. 2 – Model hodnocení